

SHISHI

# 运行效率和质量不断提高 “中国天眼”多项重磅成果发布

# 2022年我国邮政快递业将 基本实现建制村“村村通快递”

■新华社记者 戴小河

产品服务创新加快推进。2022年国家邮政局将推动落实成本分区、服务分层、产品分类，鼓励电商平台与快递企业完善电商快递定价模式，建立与服务地域相适应的成本分担机制，保障农村地区快递稳定运营。规范快递末端综合服务站运营，巩固智能快件箱建设成果，健全宅递、箱递、站递等末端多元投递体系。引导企业完善产品体系，提供多元化、差异化的快递服务。

在1月6日召开的全国邮政管理工作会议上，国家邮政局局长马军胜说，2022年邮政快递业发展质效将进一步提升，邮政普遍服务监督和邮政市场监管将进一步强化，从业人员合法权益也将得到切实保障。

基本实现“村村通快递”。马军胜说，2022年快递“进村”工程将深入实施。推动地方出台农村寄递物流体系建设落实政策，推动与电商平台系统对接，严格落实“按址投递”服务承诺。

快递加快“进厂”。“国家邮政局将制定实施快递服务先进制造业的实施方案，开展国家级快递服务先进制造业深度融合典型项目和发展先行区创建。提升制造园区的快递设施覆盖率，推动快递功能进园区。”马军胜表示，将组织重点快递企业与制造业龙头企业开展供需对接，形成长期稳定的战略合作关系。

“邮政管理部门将实施行业绿色发展五年行动计划，全面推进减污降碳。”马军胜表示，开展快递包装绿色产品认证，引导寄递企业优先采购使用认证产品。推进包装减量化，加强包装操作规范化建设，推进产品包装、销售包装和快递包装一体化，深入整治过度包装和随意包装。

邮政市场监管将进一步强化。为强化邮政市场监管，邮政管理部门2022年将持续开展市场秩序整顿，依法严肃查处超许可范围经营、无证经营、委托无许可企业经营等违法行为，斩断快递“黄牛”利益链条。会同有关部门大力整治利用快递服务信息从事“刷单炒信”行为，突出治理非法使用用户信息、虚构服务交易、倒卖快递运单等违法违规问题。加强对企业履行服务承诺事项监督检查，重点治理不按明示价格提供服务、“掐尖揽件”、附加不合理条件等问题，协同有关部门及时处置企业价格违法、不正当竞争等行为。

二代新冠疫苗来了！打了一代，还需要它吗(二)

二代疫苗有什么好？正因为从抗原设计的源头就有针对性地对各种变异突变位点的免疫逃逸能力进行了全面定量计算评估，因此二代疫苗对多种病毒变异株均有效。

在阿联酋的临床接种效果显示，对奥密克戎毒株，二代疫苗激发的中和抗体水平明显优于对照疫苗组。

“二代疫苗针对变异株研发，采用了广谱性设计。”李启明说，从目前数据看，重组疫苗与灭活疫苗序贯接种的方式能激发人体产生针对原型株和主要变异株的更高水平的中和抗体。

新冠病毒的变异经常始料未及，二代疫苗对还没出现的变异有效吗？李启明表示，研发团队正在和中检院的研究团队合作，采用假病毒系统进行疫苗广谱性研究，相关结果将以科技论文的形式发表，根据现阶段掌握的情况推测其可能对出现的变异株也有一定的保护潜力。

打了一代疫苗了，还需要二代疫苗吗？

2021年12月29日国务院联防联控机制发布会公布的数据显示，我国完成全程接种12亿7413万人，占全国总人口的85.64%。不少人已经完成了一代疫苗的接种，那么，还需要二代疫苗吗？

据了解，在批准紧急使用的阿联酋，二代疫苗是作为加强针接种的，用于已接种两剂国药集团中国生物新冠灭活疫苗的人群。

从目前的数据看“灭活+重组”的接种方式，将大幅提高接种者的免疫应答水平和持久性。



湖北科协 湖北日报 联合主办

源未知，是天文学最新热点之一。国家天文台李菂、王培、朱伟玮领导的国际合作团队利用FAST对快速射电暴FRB121102进行观测，在约50天内探测到1652次爆发事件，获得迄今最大的快速射电暴爆发事件样本，超过此前本领域所有文章发表的爆发事件总量，首次揭示了快速射电暴爆发率的完整能谱及其双峰结构。

发现脉冲星是国际大型射电望远镜观测的主要科学目标之一。国家天文台韩金林领导的FAST重大优先项目“银道面脉冲星快照巡天”在不到两年时间里，新发现279颗脉冲星，其中65个为毫秒脉冲星，在双星系统中的有22颗。截至目前，FAST共发现约500颗脉冲星，成为自其运行以来世界上发现脉冲星效率最高的设备。

据悉，FAST自2020年1月通过国家验收以来，运行效率和质量不断提高，年观测时长超过5300小时。2021年3月，FAST正式向全球开放共享，已有14个国家(不含中国)的27份国际项目获得批准并启动科学观测。



2021年12月19日拍摄的“中国天眼”全景(维护保养期间摄,无人机照片)

■摄影 新华社记者 欧东衢

# “双奥之城”北京GDP突破4万亿元

■记者 鲁畅 李春宇

新华社北京1月6日电 世界唯一的“双奥之城”北京开启了“4万亿”新篇章。2008年，举办夏季奥运会的北京GDP首次突破万亿元，在6日召开的北京市第十五届人民代表大会第五次会议上，北京市市长陈吉宁表示，初步预计，2021年北京市地区生产总值超过4万亿元，同比增长8.5%。

北京经济结构和质量持续优化提升，人均地区生产总值和全员劳动生产率保持全国第一。

在探索高质量发展过程中，北京市在紧要处落好“五子”，集中力量推进国际科技创新中心建设、“两区”建设、数字经济、以供给侧结构性改革引领和创造新需求、京津冀协同发展等工作，率先探索形成新发展格局。

在积极融入长三角一体化发展过程中，我市主动建立与长三角部分城市的常态化干部挂职锻炼机制，学习先进、等高对标。在全市范围内选派的优秀干部陆续到上海市、浙江省湖州市等地挂职学习锻炼，促进他们在招商引资上积极作为，在学习锻炼中全面融入，以更加开放的姿态，

拥抱长三角，携手奔未来。通过加强与上海等地合作，在产业升级、科技创新、教育文化、医疗卫生等领域取得了一系列新突破。同时，我市围绕战略性新兴产业发展要求，不断提升产业链与项目配套率，通过精准选择招商项目、创新招商方式、优化招商环境，全力招引引强，招商引资工作迈上新台阶。

把握时代新机遇 增添发展新动能

在安徽中德(濉溪)国际合作铝基产业园，一个个重点项目正在快马加鞭地推进。濉溪经济开发区党工委、管委会主任赵焱告诉记者，

新一代信息技术、医药健康“双引擎”的带动作用，高精尖产业快速发展，积极应对新冠疫情，主动作为、高效协同，目前已累计生产新冠疫苗约50亿支，为全球抗疫贡献力量。

奥运也助推了北京经济不断提质增效。2008年，北京市地区生产总值首次突破万亿元。在过去近7年间，2022年冬奥会筹办工作与首都发展同频共振、同生共舞。

北京经济与社会发展研究所所长徐逸智认为，筹办冬奥会让北京城市发展又迈上新台阶。

陈吉宁表示，2022年，北京市全年地区生产总值预期增长5%以上，北京市将推动集成电路、人工智能、通信等领域“卡脖子”技术实现新突破，加速创新药、高端医疗器械产业化进程。

园区牢牢把握长三角一体化、中原经济区等战略机遇，狠抓“双招双引”，实现了经济指标稳中有进、招商引资精准有力、项目建设加速推进、创新驱动成效明显、基地发展势头强劲。

市委、市政府高瞻远瞩，结合长三角一体化发展面临的新形势新要求，从全局统筹谋划，提出壮大“五群十链”产业水平的创新举措。全市聚焦“五群十链”，落实群长链长推进、“双招双引”领衔领办、工作评价激励三项保障机制，全力促成陶铝新材料挤压生产线、富士特高端建筑铝型材等14个储备项目尽快落地转化。

与此同时，立足现有各园区的产业基础优势，稳步实施省际产业合作园区。目前，濉溪经济开发区已列入皖北承接产业转移集聚区“6+2”试验区，与上海康桥、江苏海安共建产业园。相山区与上海莘庄、浙江长兴，杜集区与江苏江陵签订战略合作协议，共建产业园。相山区与上海嘉定、浙江长兴签订战略合作协议，建立定期交流互访制度，成立日常联络办事机构，在园区共建、产业导入、生态旅游、城市建设等方面加强合作。

回望来时路，淮北曾奋勇拼搏，屡创佳绩。站在新起点，淮北将整装再出发，向开放包容、锐意进取大步前进。

# 阔步前行 激活发展新动能

<<<上接第1版

市委、市政府高度重视段园省际毗邻地区新型功能区建设工作，着力将段园片区打造成为产城融合新片区、新兴产业集聚区、生态创新示范区、共同富裕先行区。成立由市委、市政府主要负责同志任双组长的工作领导小组，组织市党政代表团赴徐州市学习考察，并于2021年5月21日签订《淮北市人民政府徐州市人民政府战略合作框架协议》。市委书记张永先后5次亲临段园片区指导，市委副书记、市长覃卫国在京学习期间利用返淮唯一一天时间到段园现场调研，其他市领导也多次赴段园指导具体工作。市发改

委积极与省发改委沟通，将徐州—宿州—淮北共同打造“3+N”省际毗邻地区新型功能区列入省“十四五”规划。委托中国城市规划设计院完成段园全域统筹规划研究，同步开展相关专项规划编制，着力构建一体化城市空间格局。

在积极融入长三角一体化发展过程中，我市主动建立与长三角部分城市的常态化干部挂职锻炼机制，学习先进、等高对标。在全市范围内选派的优秀干部陆续到上海市、浙江省湖州市等地挂职学习锻炼，促进他们在招商引资上积极作为，在学习锻炼中全面融入，以更加开放的姿态，

拥抱长三角，携手奔未来。通过加强与上海等地合作，在产业升级、科技创新、教育文化、医疗卫生等领域取得了一系列新突破。同时，我市围绕战略性新兴产业发展要求，不断提升产业链与项目配套率，通过精准选择招商项目、创新招商方式、优化招商环境，全力招引引强，招商引资工作迈上新台阶。

把握时代新机遇 增添发展新动能

在安徽中德(濉溪)国际合作铝基产业园，一个个重点项目正在快马加鞭地推进。濉溪经济开发区党工委、管委会主任赵焱告诉记者，

## 声明

自2022年1月1日起，淮北市公共交通有限公司所属的公交车车身及车内所有广告资源(其中包含但不限于车内语音、视频、拉手、展板、挡板等)均由淮北市传媒中心独家全权运营。

除淮北市传媒中心以外的其他任何组织团体、企业及个人，不得以任何形式私自上公交车内外广告、使用公交车车身及车内所有广告资源。一经发现，将依法追究违法使用者的侵权责任，并赔偿由此给淮北市传媒中心造成的全部经济损失。

淮北市传媒中心  
2022年1月1日

## 关于刊登各类公告、声明的说明

淮北市传媒中心《淮北日报》窗口服务主要办理登报遗失声明、登报声明、各类公告(注销公告、减资公告、解除劳动合同纠纷等)。

地址：  
淮北市古城路153号(二马路淮北日报社旧址一楼)  
淮北市南湖路198号(淮北市传媒中心广告经营部)  
咨询电话：3053810 18656109035

## 国有住房拍卖公告

一、拍卖时间：2022年1月21日(星期五)上午9点  
二、拍卖地点：淮北市公共资源交易中心拍卖厅(使用中拍平台)  
三、拍卖标的：国有住宅房屋产权，共十四套：  
1.相山区人民路南侧恒大雅苑16幢7套：  
101室124.9㎡、103室124.66㎡、104室124.66㎡、105室78.81㎡、106室115.25㎡、201室114.44㎡、202室78.74㎡；  
2.相山区玫瑰园8号3套：  
204室97.2㎡、205室99.77㎡、206室96.41㎡；  
3.相山区古城路石油公司楼北12栋2套：  
201室78.5㎡、401室78.5㎡；  
4.相山区青禾宝地2区9栋2套：  
105室83.22㎡、106室85.77㎡。  
以上住房面积均为证载建筑面积。按现状拍卖。  
四、标的展示：公告之日起至拍卖前一日工作时间。  
五、竞买登记：2022年1月20日下午4:30前凭：  
1.有效个人身份证或法人证照原件；2.竞买保证金10万元/套；3.登记报名费200元/套办理竞买登记。  
拍卖详细信息请关注：淮北市公共资源交易网 <http://ggzy.huaibei.gov.cn/>和中拍平台 <https://paimai.caa123.org.cn/> 联系电话：0561-3059333 13385615969 范主任  
公司地址：相山区新华巷7号6幢310  
安徽汉风拍卖事务有限公司  
2022年1月6日

## 淮北市相山区人民法院网络拍卖公告

淮北市相山区人民法院将于2022年1月29日上午10时至2022年1月30日上午10时止在淘宝网司法拍卖网络平台上进行网络拍卖。  
一、拍卖标的：淮北市濉溪县沿河路北侧，政法巷16栋(县检察院住宅楼)401室，起拍价：226267元。  
二、拍卖地点：淘宝网司法拍卖网络平台 [sf.taobao.com](http://sf.taobao.com)  
三、报名时间：自公告发出到拍卖开始前。  
四、竞买手续：有意竞买者登录 [sf.taobao.com](http://sf.taobao.com) /0560/02,报名竞标并缴纳保证金。  
五、其他事项：与上述有关的案件当事人、担保物权及其他优先购买权人届时应参加本次拍卖会，如缺席，则丧失相关权利，本公告视为送达担保物权人及其他优先购买权人。  
六、详情请查看淘宝网司法拍卖网络平台公告，竞买须知。  
咨询电话：18956118286  
淮北市相山区人民法院  
2022年1月6日

## 淮北市杜集区人民法院网络拍卖公告

淮北市杜集区人民法院将于近期在淘宝网司法拍卖网络平台上进行公开网络拍卖。(拍卖日期以网络拍卖平台拍卖公告为准)  
一、拍卖标的：淮北市金西城西生态旅游发展有限公司范围内的树木、喷淋设施、卡通人物雕塑及租用土地上的建设附属物和部分水泥硬化等，起拍价：362000元。  
二、拍卖地点：淘宝网司法拍卖网络平台 [sf.taobao.com](http://sf.taobao.com)  
三、报名时间：自公告发出到拍卖开始前。  
四、竞买手续：有意竞买者登陆 [sf.taobao.com](http://sf.taobao.com) /0560/04,报名竞标并缴纳保证金。  
五、其他事项：与上述有关的案件当事人、担保物权及其他优先购买权人届时应参加本次拍卖会，如缺席，则丧失相关权利，本公告视为送达担保物权人及其他优先购买权人。  
六、详情请查看淘宝网司法拍卖网络平台公告，竞买须知。  
咨询电话：13195616755  
淮北市杜集区人民法院  
2022年1月6日

## 声明

金紫嫣，出生医学证明遗失，编号：J 340111686，声明作废。

韩一博遗失驾驶证，证号：34060419990814001X，声明作废。

淮北凤凰山实业集团有限公司工会委员会遗失工会法人资格证书，统一社会信用代码：81340600MC1091745X，声明作废。

淮北凤凰山实业集团有限公司工会委员会法人燕艳印鉴章遗失，声明作废。

魏晶晶、周满遗失淮北北源文旅发展有限公司濉溪县融翔江山印小区31#2803室购房发票，编号：09245441，金额：134810元，声明作废。